

صدور حکم سبز مراجع قضایی یاریگر حفاظت از محیط زیست

ریس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان شهرضا گفت: جهت‌گیری مراجع قضایی برای صدور حکم سبز در رسیدگی به تخلف‌های محیط زیستی به رفع معضلات این حوزه و حفاظت هرچه بهتر از آن کمک بزرگی می‌کند. در حکم سبز، مراجع قضایی به‌جای مجازات جریمه نقدی یا حبس، رای عام‌المنفعه با رویکرد زیست محیطی صادر می‌کنند.
رمضان قبادپور در گفت و گو با ایرنا افزود: بیش از هر زمانی نیازمند صدور رای سبز قضایی هستیم چراکه این روند به‌جای جریمه‌های محکومیت می‌تواند به بهبود وضعیت محیط زیست کمک کند. او با اشاره به صدور حکم سبز مرج قضایی برای یک واحد متخلف زیست محیطی در شهرضا اظهار داشت: در پی تخلیه مکرر پساب یک مجتمع خدماتی رفاهی بین راهی به محیط طبیعی، علیه این واحد متخلف اعلام جرم شد و قاضی دادگاه طبق قانون «حفاظت از خاک» این واحد را محکوم کرد.
قبادپور افزود: قاضی با صدور رای سبز، واحد متخلف را به ساخت تصفیه خانه مدرن برای دفع مجاز پساب در عرض یک سال مکلف کرد که این رای به جای پرداخت جریمه،سبب جلوگیری از تداوم ایجاد آلودگی در محیط طبیعی می‌شود. او تصریح کرد: رای سبز مرجع قضایی با استناد به مواد ۱۶ و ۲۰ قانون مدیریت پسماند، ماده ۱۹ قانون حفاظت خاک و ماده ۶۸۸ قانون مجازات اسلامی صادر شده است.
قبادپور گفت:واحدهای خدماتی رفاهی بین راهی دارای پساب مشکل‌زا برای خاک هستند و اگر این پساب در محیط طبیعی تخلیه شود، قطعاً آلودگی ایجاد می‌کند. رییس اداره حفاظت محیط زیست شهرضا افزود: قاضی در این پرونده می‌توانست واحد متخلف را به پرداخت جریمه به صندوق دولت محکوم کند اما صدور این رای سبز کمک به حفاظت محیط زیست است.
قبادپور تأکید کرد: حفاظت از محیط زیست علاوه بر حکم های بازدارنده نیازمند صدور رای هایی از سوی مراجع قضایی است که خطر آلایندهی محیط زیست از سوی واحد خطای را برای همیشه برطرف کند.

مشارکت فعال اصفهانی‌ها در پویش «نه به تصادف»

چائشین فرمانده انتظامی اصفهان گفت: مردم استان همراه با مهمان نوروزی ما مشارکت فعال خود در پویش «نه به تصادف»، آگاهی‌یالا ومسئولیت‌پذیری اجتماعی خود را نشان دادند. به گزارش ایرنا، سردار محمدرضا هاشمی‌فر در جمع خبرنگاران افزود: این مشارکت امیدبخش نشان‌دهنده عزم جدی مردم اصفهان در کنار پلیس برای ارتقاء سطح امنیت عمومی است، او ابراز امیدواری کرد که این همکاری‌ها در سال‌های آینده در راستای پایبندی به رعایت قوانین راهنمایی و تراندنگی نیز ادامه یابد تا جامعه‌ای امن‌تر ایجاد شود.
چائشین فرمانده انتظامی اصفهان با اشاره به آمارهای مثبت ناشی از کاهش وقوع جرائم رانندگی در ایام نوروز گفت: این موفقیت نتیجه تلاش مشترک پلیس و شهروندان است که با رعایت قوانین و توجه به توصیه‌های ایمنی و پیشگیرانه، امنیت بیشتری را برای خود و دیگران فراهم ساختند. این مقام انتظامی افزود:مجموعه فرماندهی انتظامی استان در تعطیلات نوروزی با برنامه‌ریزی دقیق، اجرای طرح‌های ویژه امنیتی و حضور پررنگ مأموران در معابر عمومی و جاده‌ها کوشیدند تا احساس آرامش و امنیت برای مسافران و شهروندان رقم یزنند.
سردار هاشمی‌فر همچنین به اهمیت فرهنگ‌سازی در زمینه رعایت قوانین اشاره و تصریح کرد: راه آموزش‌های مستمر به شهروندان در باره خطرات ناشی از رعایت نکردن قوانین می‌تواند تأثیر زیادی در کاهش وقوع جرائم داشته باشد.
چائشین فرمانده انتظامی اصفهان ادامه داد: همکاری سایر نهادها و سازمان‌ها از جمله هلال احمر و اورژانس با فرماندهی انتظامی در ایجاد یک محیط امن و آرام برای مسافران بسیار مؤثر بود و این همکاری‌ها می‌تواند در آینده نیز ادامه یابد تا امنیت اجتماعی بیشتری در جامعه فراهم شود.
چائشین رییس پلیس راه اصفهان نیز اخیراً از کاهش ۳۰ درصدی وقوع تصادفات در محورهای مواصلاتی استان در ایام نوروز امدال خیر داد.

سه شنبه ۱۹ فروردین ۱۴۰۴ **سال بیست و یکم** **شماره ۵۱۴۳**

زاینده‌رود و بحران حکمرانی غلط آبی

بحران کم‌آبی در زاینده‌رودی که ۹۷ درصد آن در استان اصفهان قرار دارد؛ در سال‌هاست محیط‌زیست و کشاورزان حقیقه‌دار اصفهانی را با مشکلات فزاینده‌ای روبرو کرده و اکنون به یکی از پیچیده‌ترین مسائل زیست‌محیطی و اجتماعی تبدیل شده است؛ به‌منظر می‌رسد که ریشه این بحران حکمرانی غلط آبی و سوءمدیریت منابعی است.

در شامگاه ۱۴ فروردین ۱۴۰۴، مهدی جمالی‌نژاد استاندار اصفهان، اعلام کرد که سد زاینده‌رود برای مدت ۱۰ روز به منظور آبیاری نوبت دوم کشت کشاورزان بازگشایی خواهد شد. پیش از این، در تاریخ ۹ فروردین، کشاورزان حقیقه‌دار در پی وعده‌ها برای بازگشایی سد چشم‌انتظار بودند که آب از سد جاری شود اما در کمال ناباوری، اعلام شد که به دلیل کاهش بارش‌ها و کاهش ذخایر سد و البته نگرانی از تأمین آب شرب در تابستان، بازگشایی سد برای تأمین آب کشت دوم کشاورزان ممکن نیست. در شرایطی که به دلیل بارش‌های بسیار خوب (به اذعان مسئولان) در حوضه زاینده‌رود از اسفندماه و در فصل بهار،شاهد طغیان رودخانه های این حوضه و جاری شدن سیل در نقاط متعدد استان بالادستی بودیم و در شرایطی که بنا به گزارش کارشناسان، خالی شدن سد و بحران احتمالی کمبود آب شرب، ناشی از برداشت‌های بی‌رویه بالادستی در حوضه زاینده‌رود و عدم بارش کافی است، این تصمیم، نارضیاتی شدید کشاورزان حقیقه‌دار که بخش جزئی از زمین‌هایشان را زیر کشت غله برده بودند، برانگیخت و نشان داد که در حکمرانی منابع آبی، بحران زاینده‌رود عمق بیشتری یافته است. در حقیقت با وجود برداشت‌های غیرقانونی و بی‌رویه در بالادست و بازگاری‌های جدید بر رودخانه، بارش‌ها هیچ تأثیری در رفع مشکل کم‌آبی این حوضه نخواهد داشت.

این گونه، کشاورزان حقیقه‌دار اصفهانی که کشت خود را با بحران مواجه دیدند، واکنش‌های شدیدی در اعتراض به رویه وزارت نیرو نشان دادند؛ اگرچه برخی این اقدام را غیرقانونی و غیرمسئولانه دانستند، کشاورزان آن را به‌عنوان نمادی از اعتراض به تبعیض در توزیع منابع آبی توسط وزارت نیرو قلمداد کردند چراکه بیش از ۲۰ سال است: آب زاینده رود بدون تأمین منبع افزاینده تصریح شده در قانون و به بهانه تأمین آب شربه، به یزد منتقل می‌شود. در حالیکه بنابر مصوبه قانونی، این انتقال آب باید پس از تکمیل تونل سوم کوهرنگ انجام می‌شد و کارشناسان و کشاورزان معتقدند وزارت نیرو در این زمینه دچار تخلف شده است.

یکی از کشاورزان به «خبرآنلاین» گفت: ما از وعده‌های پویشی وزارت نیرو و مسئولان خسته شدیم؛ هر سال وعده می‌دهند که آب خواهیم داشت، اما همیشه بهانه‌هایی برای عدم تأمین آب وجود دارد؛ حالا نگرانی ما این است که نوبت آب کشاورزی ما در سوم خردادماه هم از دست برود؛ دوباره روز از نو روزی از نو و با دیدن دنبال‌بدیهی‌ترین حق‌مان بدهیم.

یکی دیگر از کشاورزان نیز گفت: ما حقیقه‌دار هستیم و سال‌هاست که با کشت‌های خود در این زمین‌ها به زندگی ادامه می‌دهیم اما حالا کسانی که بدون مجوز و بدون حقیقه، باغات خود

اختلال خودکم‌بینی حالتی است که فرد به دلیل احساس ناکافی بودن و ضعف، خود را نسبت به دیگران پایین‌تر می‌بیند و این احساس می‌تواند ناشی از تجربیات دوران کودکی، مقایسه مداوم با دیگران با انتظارات غیرواقع‌بینانه باشد و منجر به کاهش اعتماد به نفس، محدود شدن فرصت‌ها و مشکلات در زندگی شخصی و اجتماعی می‌شود.
به گزارش ایمناء، اختلال خودکم‌بینی یکی از پدیده‌های روانشناختی است که به دلیل تجربه عمیق احساس ناکافی بودن و ضعف در برابر دیگران، فرد را دچار مشکلات جدی در زندگی شخصی و اجتماعی می‌کند. این اختلال می‌تواند ناشی از تجربیات تلخ گذشته، مقایسه مداوم خود با دیگران یا حتی انتظارات غیرواقع‌بینانه باشد که فرد نتوانسته است آنها را برآورده کند. افراد مبتلا به این مشکل به طور معمول باور دارند

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰



است. این بحران که سال‌هاست کشاورزان حقیقه‌دار و محطا زیست ۵ استان کشور را با خشکی کامل تالاب گاوخونی و چالش‌های جدی مواجه کرده، در حقیقت ناشی از یک مدیریت ناکارآمد و توزیع ناعادلانه منابع است که نه تنها به بحران‌های زیست‌محیطی دامن می‌زند، بلکه باعث بروز مشکلات اجتماعی و اقتصادی نیز می‌شود. در شرایط کنونی، تغییرات اقلیمی و تغییر ماهیت بارش‌ها تنها بخشی از مشکل هستند؛ مشکل اصلی در نحوه مدیریت و تخصیص منابع آبی است که در بسیاری از موارد به‌طور غیرعادلانه توزیع می‌شود.

یکی از بهترین راه‌حل‌ها برای مدیریت منابع آبی در زاینده‌رود، واگذاری مسئولیت‌های آبیاری و مدیریت منابع به شورایی میراب‌ها و ذینفعان حقیقه‌دار زاینده‌رود است. با این رویکرد، کسانی که به‌طور مستقیم از این منابع بهره‌مند هستند، می‌توانند تصمیمات بهتری بگیرند و در صورت لزوم، نسبت به آزادسازی بستر و حریم رودخانه‌ها اقدام کنند.

بحران زاینده‌رود نشان‌دهنده ضعف‌های جدی در حکمرانی منابع آب کشور است و راه‌حل‌های آن تنها در اصلاحات مدیریتی و شفاف‌سازی تخصیص منابع آبی نهفته است. برای حل این بحران، نیاز به هم‌افزایی تمامی نهادها و مشارکت فعالانه کشاورزان، مسئولان محلی، و سایر ذینفعان است. تصمیمات باید بر مبنای علم و انصاف اتخاذ شوند و از نگاه تک‌بعدی به مسئله باید دوری جست.

اگرچه در کوماتل‌هاست مشکلات همچنان پابرجا خواهند بود، اما در صورت اتخاذ تصمیمات درست و اجرایی شدن برنامه‌های اصلاحی، می‌توان از این بحران عبور کرده و شرایط بهتری برای کشاورزان و مردم اصفهان فراهم ساخت. اما بدون شک، تا زمانی که مدیریت منابع آب به‌صورت مهندسانگ و علمی انجام نشود، بحران‌هایی مانند زاینده‌رود همچنان تکرار خواهد شد.

خودکم‌بینی؛ مانعی برای پیشرفت‌های فردی و اجتماعی

مزم‌ن و نداشتن انگیزه برای تلاش بیشتر تبدیل شود.
۴ خودکم‌بینی یا عقده حقارت به چه معناست؟
سمانه نیلفروزش زاده، روانشناس و مشاور خانواده در گفت‌وگو با ایمناء، هرازه خودکم‌بینی یا عقده حقارت به این معنا است که افراد خود را پایین‌تر از دیگر افراد می‌دانند.
اظهار کرد: در چنین شرایطی، افراد از مهارت‌ها و قابلیت‌های خوبی برخوردار هستند، اما خود را قبول ندارند و به طور معمول، احساس بی‌کفایتی می‌کنند. او بیان اینکه این افراد به‌صورت افراطی به دنبال گرفتن تأیید دیگران هستند، افزود: افرادی که درگیر خودکم‌بینی هستند به‌صورت مداوم نگران قضاوت دیگران افراد هستند.
نسبت به‌ظاهر، تحصیل‌شکل و سایر ابعاد زندگی خود حساسیت بالایی دارند و موقعیت‌ها و موقعیت‌های خود را هیچ‌گاه کافی نمی‌دانند.

۱۴۰۴/۲/۱۳ رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان – مهدی صادقی وصفی ۴۵-۱۹۰۶/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
تثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
**۲۸- ۱- برابر رای شماره ۰۹۱۴۲-۳۰۲۲۱۱۰۰۹۱۴۲-۳۰۲۲۱۱۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۸ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه باعلامرض متقاضی خانم زهرا طلیعانی خوراسگانی که شناسنامه شماره ۵۹۰۲ کدملی صادره مرکزی فرزند محمدرضا در قسمتی از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت ۴۴۵۹/۲۲ متر مربع پلاک شماره ۳ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان (تأیید) انتقال عادی از طرف محمد رضا یمانی که ۲۶۴ بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک میبایند) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای نامتذکر و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۴/۰۱/۱۹
محضرضا خسروی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۱۸۹-۱۹۰۰/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
سند رسمی
**۲۵- ۱- برابر رای شماره ۰۱۱۳۶۶-۳۰۲۲۵۹۰۰۱۱۳۶۶-۳۰۲۲۵۹۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۲۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه باعلامرض متقاضی آقای کورش رضوانی فرزند بهمن بشماره شناسنامه ۳۶۲۲ صادره از فرمان در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۸۵/۶۷ متر مربع در قسمتی از املاک افوسن تحت پلاک افرعی از ۲۰۶ اصلی واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت خریداری از مالک رسمی آقای حسن رضوانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۱/۱۹
موسی الرضا امامی- رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت ۴۲۸۳-۱۹۰۰/م الف****

خبر

تعیین شهریه مدارس غیردولتی با نگاه به توان اقتصادی و کیفیت آموزش

سرپرست اداره مدارس غیردولتی و مشارکت‌های مردمی آموزش‌وپرورش استان اصفهان گفت: تعیین شهریه باید با در نظر گرفتن شرایط اقتصادی جامعه و شاخص‌های کیفی آموزش و پرورش انجام گیرد. به گزارش مهر، مهدی جمالی در جلسه کارگروه تعیین سطح شهریه مدارس غیردولتی که با حضور مسئولان و اعضای کمیته شهریه برگزار شد، اظهار کرد: بیش از ۶۵ درصد خانواده‌های دانش‌آموزان مدارس غیردولتی از نظر اقتصادی در طبقه متوسط به پایین قرار دارند. بنابراین تعیین شهریه باید با در نظر گرفتن شرایط اقتصادی جامعه و شاخص‌های کیفی آموزش و پرورش انجام گیرد. او با اشاره به افزایش هزینه‌های جاری مدارس در سال جدید از جمله حقوق، اجاره‌ها و سایر مخارج، افزود: ضروری است تعیین سطح شهریه‌ها مبتنی بر دستورالعمل‌های مصوب و در چارچوب ارزشیابی‌های دقیق کیفی، در سطح کمیته‌های شهریبه نواحی و مناطق انجام شود.

کشف ۲۰ میلیارد ریال لوازم یدکی قاچاق در اصفهان

رییس پلیس امنیت اقتصادی فرماندهی انتظامی اصفهان از کشف محموله لوازم یدکی قاچاق به ارزش ۲۰ میلیارد ریال خبر داد. به گزارش اصفهان امروز، سرهنگ مهدی سبحانی‌فر گفت: در راستای طرح مقابله با قاچاق کالا و ارز، مأموران پلیس امنیت اقتصادی استان از اقدام مجرمانه فردی در انبار کردن کالای قاچاق در سطح شهر اصفهان مطلع شدند و این موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. رییس پلیس امنیت اقتصادی اصفهان افزود: در این راستا مأموران با هماهنگی مرجع قضایی به انبار مربوطه اعزام شدند و در بازرسی از محل ۷۰۰ قطعه انواع لوازم یدکی خودرو را کشف کردند. او ارزش کالاهای کشف شده را ۲۰ میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: این کالاها با توجه به ثبت نشدن در سامانه اتابرها و برابر ماده ۶ مکرر ۲ قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، بعنوان کالای قاچاق شناخته شده است و متهم به اداره تعزیرات حکومتی ارجاع داده شد.

انهدام شبکه و باند قاچاق و احتکار کالا در اصفهان

چائشین فرماندهی انتظامی استان اصفهان از انهدام شبکه و باند قاچاقی و احتکار کالا در اصفهان خبر داد و گفت: ارزش ریالی کالاهای مشکوفاه بیش از ۵۰۰ میلیارد ریال برآورده است.
بند قاچاقی و احتکار کالا که به شکل شبکه‌ای و بسیار گسترده در استان اصفهان فعالیت‌داشتند، توسط پلیس امنیت اقتصادی استان منهدم شد. به گفته سرهنگ هاشمی‌فر، ارزش ریالی کالاهای مشکوفاه از این باند بیش از ۵۰۰ میلیارد ریال برآورده شد.
است. فیلمی از لوازم خانگی مشکوفاه از ۱۳ کامیون قاچاقچیان این باند را که فعالیت آنها تحت رصد و اشرافیت پلیس امنیت اقتصادی استان قرار داشته است، ملاحظه می‌کنید.

رشد ۴۵ درصدی کمک‌های مردم اصفهان برای آزادی زندانیان

رییس کل دادگستری اصفهان از رشد ۴۵ درصدی کمک‌های مردم استان در ماه مبارک رمضان برای آزادی زندانیان نسبت به مدت مشابه در سال گذشته خبر داد. به گزارش اصفهان امروز، حجت‌الاسلام والمسلمین اسدالله جعفری مجموع کمک های مردمی در ماه رمضان را بیش از یک‌هزار و ۶۰۰ میلیارد ریال اعلام و افزود: سهم کمک‌های مردمی در برنامه یوتیوین «یک شهر ضیافت» بیش از ۶۸۳ میلیارد ریال، جشن‌های گلریزان برگزار شده در شهرستان‌ها حدود ۸۲۵ میلیارد ریال و کمک حضوری خیرین در محل ستاد دی بیش از ۱۰۰ میلیارد ریال می‌باشد.

یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعیانی به مساحت ۶۲۳.۲۹ متر مربع پلاک شماره ف ۲۱۹۴ اصلی ۶ واقع در اصفهان بخش جنوب ثبت ملک جنوب شرق اصفهان (تأیید (انتقال عادی و مع اواسطه از طرف علی حاجی میرزایی که بموجب مورخ ۱۳۵۰/۱۱/۲۳ دفتر ۴۴ بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک مذکور میبایند) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای نامتذکر و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۴/۰۱/۱۹
محضرضا خسروی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۱۸۹-۱۹۰۰/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
سند رسمی
**۲۵- ۱- برابر رای شماره ۰۱۱۳۶۶-۳۰۲۲۵۹۰۰۱۱۳۶۶-۳۰۲۲۵۹۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۲۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه باعلامرض متقاضی آقای کورش رضوانی فرزند بهمن بشماره شناسنامه ۳۶۲۲ صادره از فرمان در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۸۵/۶۷ متر مربع در قسمتی از املاک افوسن تحت پلاک افرعی از ۲۰۶ اصلی واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت خریداری از مالک رسمی آقای حسن رضوانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۱/۱۹
موسی الرضا امامی- رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت ۴۲۸۳-۱۹۰۰/م الف**